
Přijímací zkoušky 
 

Vyhlášení jednotné přijímací zkoušky  
 
Jednotná přijímací zkouška ke vzdělávání ve střední škole pro školní rok 2020/2021 proběhne 
nejdříve 14 dnů ode dne obnovení osobní přítomnosti žáků na vzdělávání ve středních školách. 
Konkrétní termín jejího konání stanoví ministerstvo. MŠMT předpokládá, že termín otevření škol 
pro prezenční výuku bude znám s určitým časovým předstihem, tudíž že kroky směřující k 
přípravě realizace přijímacího řízení bude možno konat ještě před samotným otevřením škol 
(například vyhlášení konkrétního data konání jednotné přijímací zkoušky ministerstvem). 
Nicméně stále platí, že konkrétní termín konání této zkoušky se nebude moci uskutečnit dříve 
než 14 dní po otevření školy.  
 
Kdo se může účastnit přijímacího řízení  
 
Přijímacího řízení se mohou účastnit uchazeči, kteří v termínu stanoveném školským zákonem 
podali úplnou přihlášku řediteli střední školy1. Zákon se vztahuje pouze na ty části přijímacího 
řízení, které ještě nebyly realizovány (typicky jednotná přijímací zkouška nebo školní přijímací 
zkoušky). Zákon se naopak netýká těch aspektů přijímacího řízení, nebo přijímacího řízení, které 
již proběhly (např. přijímaní do oborů vzdělávání s talentovou zkouškou), dříve uzavřené části 
přijímacího řízení či již zrealizované přijímací řízení tedy zůstávají zachovány. 
  
Obsah a forma přijímací zkoušky  
 
Z důvodu, aby byla v co největší míře zachována již dříve nastavená a vyhlášená pravidla, tedy 
aby se uchazečům pravidla neměnila, zůstávají obsah i forma přijímací zkoušky zachovány tak, 
jak je definuje i školský zákon, tedy odpovídají rámcovému vzdělávacímu programu pro základní 
vzdělávání a nemění se ani ředitelem školy dříve stanovená kritéria či předpokládaný počet 
přijímaných uchazečů do oboru vzdělání a formy vzdělávání. Nemění se ani pravidla pro školní 
přijímací zkoušku, pokud ji škola zahrnula do kritérií vyhlášených v termínu stanoveném 
školským zákonem.  
Jednotná přijímací zkouška se skládá, stejně jako podle stávající právní úpravy, z písemného testu 
ze vzdělávacího oboru Český jazyk a literatura a písemného testu ze vzdělávacího oboru 
Matematika a její aplikace.  
 
Počet termínů v rámci 1. kola přijímacích zkoušek  
 
Oproti aktuálnímu znění školského zákona se v tomto případě stanoví, že každý uchazeč může 

písemný test z každého vzdělávacího oboru konat pouze jednou (zachován zůstává náhradní 

termín pro uchazeče, kteří se nemohli z omluvitelných důvodů zúčastnit prvního termínu, 

přičemž způsob omlouvání se neliší od úpravy ve školském zákoně). Uchazeč skládá zkoušku ve 

škole uvedené na přihlášce v prvním pořadí (pouze v případě, že v prvním pořadí uchazeč uvedl 

nematuritní obor vzdělání, pak skládá zkoušku ve škole uvedené ve druhém pořadí). Uchazeč, 

který se hlásí na obor vzdělání Gymnázium se sportovní přípravou, koná jednotnou přijímací 

zkoušku na této škole. Samozřejmostí je, že škola uvedená na přihlášce v druhém pořadí, obdrží 

prostřednictvím Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání (dále též „Centrum“) výsledky 

uchazeče z jednotné přijímací zkoušky. 


